
Miskolczon: Egy méter bükk és cser 
hasábfa 2.30 frt. 

Egy méter tölgy hasábfa . . . 2 „ 
100 db. bükk keréktalp . . . 5 . 5 0 —6 „ 
Ungvártt: Egy köbméter fenyő fűrészáru 12 — 1 3 . 5 „ 
Egy köbm. tölgy, juhar-és kőris „ 15 — 22 „ 

„ „ gácshoni faragott fenyő épü
letfa 7. 5 —9 „ 

Egy méter tölgy tűzifa . . . 1.25—1.5 „ 
„ bükk „ . . . L5—2 

Egy db. elsőrangú vaspályára való va
súti talpfa l-i « 

Kolozsvárit: Egy köbm. fenyő fürészáru 13. 9 , 
Fenyő épületfa hosszméterenkint és vas

tagság szerint 6 —12 ,, 
Egy méter kemény tűzifa . . . 3 . 0 „ 

n » '^gy n 2 „ 
Maros-Ludason: Egy m. kemény tűzifa 3 „ 
Tövisen: Egy méter kemény tűzifa . 2 , g 4 „ 
Nagy-Enyeden: Egy m. kemény tűzifa 2 . G 8 „ 
Vízaknán: Egy méter kemény tűzifa . 3 . 2 „ 

Pályázat az erdőtörvényhez irandó hivatalos 
utasításra. 

A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi ministerium az 
1879. évi XXXI. törvényczikkben foglalt erdőtörvény értel
mezéséhez és végrehajtásához szükséges magyarázó utasítás 
megírására ezennel pályázatot nyit. Ezen magyarázó utasítás 
feladata az, hogy az erdőtörvényben foglalt szakbeli rendelke
zéseket a törvény végrehajtására hivatott közegek, az erdő
ügyekkel foglalkozó közigazgatási és községi hivatalnokok és 
elöljárók, s a törvényszerinti gazdasági kezelésre utalt erdő-



birtokosokkal oly népszerű és könnyen megérthető leírással 
ismertesse meg, hogy ennek alapján és segélyével az illetők 
a törvény szövegének valódi értelméről s a részükről minden 
előforduló esetben követendő eljárásról világos és kételyt kizáró 
helyes tudást szerezhessenek. Ehez képest tehát a törvény 
szövegében foglalt szakbeli kifejezések és rendelkezések magya
rázatánál az irónak kiváló figyelemmel kell lenni arra, hogy 
szakbeli ismertetését olyképen szövegezze, miszerint azt az 
erdészeti szakképzettségben nem részesült egyének is könnyen 
megérthessék, mely czélnál fogva az adott ismertetésnek és 
magyarázatnak magának kell tartalmazni azon szakbeli tájé
kozást, mely szükséges lehet arra, hogy az érdekeltek a törvény 
értelméről s a részükről e szerint követendő eljárás minőségé
ről öntudatos ismerettel bírjanak. A szakbeli rendelkezéseket 
magyarázó szövegnek kiegészítő részét kell hogy képezze azon 
utasítások és teendők részletes elősorolása, melyek a törvény 
egyes §-aiban foglalt intézkedések végrehajtásánál egyenként 
és sor szerint követendők lesznek; valamint felveendők abba 
mindazon tudnivalók is, melyek ismerete a törvény czéljának 
elérése és betöltése szempontjából kívánatosnak tartható, egyen
ként megjelöltetvén végül mindazon hivatalos ügyiratok, bead
ványok, kimutatások stb., melyek bélyegmentességben része
sülnek. Pályadíj 100 d a r a b cs. k i r . arany, mely a kitűzött 
czélhoz képest, nem a viszonylag legjobb, de az absolut becsű 
munkának ítéltetik oda. A pályamű a földmivelési ministerium 
tulajdonává válik, s ennek részéről hivatalosan fog kiadatni. 
Pályázati határidő 1880. é v i m á r c z i u s hó 1-je. A pálya
díjra csak idegen kézzel irt, a pályázati határidő lejártáig a 
földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. ministerium 
elnöki iktató hivatalához czimezve postára adott, vagy ahoz 
közvetlenül és „pályamű" felirattal megjelölt borítékba zárva 
beküldött oly művek bocsáttatnak, melyek szerzőjének neve a 
műhöz csatolt jeligés zárt levélben foglaltatik. A pályaművek 
bírálatát a ministerium részéről e czélból alakítandó szakbizott
ság fogja teljesíteni. 

A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi 
m. kir. ministerium. 


